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EGYHÁZI KÖNYVTÁRAK EGYESÜLÉSE

Tudjuk, hogy az Ige a Szent Szűztől 
testet öltött, s a régi emberi ter-

mészetet új módon vette magára. 
Azt is tudjuk, hogy mint ember 
ugyanabból az anyagból volt, 
mint mi, mert ha nem abból 
lett volna, hiába parancsolta 
volna, hogy kövessük őt, mint 
Mesterünket. Ha ugyanis az az 
ember más valóságú lett volna, 
miért parancsolhatna hasonló 
dolgokat nekem, aki gyengének 
születtem, és ez hogyan is volna jó 
és igazságos?

Hogy ne valami egészen más lénynek 

A TESTTÉ LETT IGE ISTENIVÉ TESZ BENNÜNKET
gondoljuk, mint amilyenek mi vagyunk, 

vállalta a fáradalmakat, akarta, hogy 
éhezzék, a szomjúságot nem utasí-

totta el; szüksége volt az éjszakai 
pihenésre, nem menekült a szen-
vedéstől, alávetette magát a halál 
törvényének, kinyilvánította 
feltámadását, hogy emberi mi-
voltát mindenben elénk állítsa 
azért, hogy te, szenvedő ember, 

ne veszítsd el bátorságodat, ha-
nem – ha embernek vallod magadat 

– várakozz arra, amit az Isten állított 
eléd.

Szent Hippolytus
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A 25 éves Pro Bibliotheca Antiqua Baksayana 
Alapítvány 2016. szeptember 30-án jubile-

umi emlékülést és szakmai konferenciát rendezett 
Kunszentmiklóson, az Öreggimnázium gyülekeze-
ti termében. A konferencián részt vett és felszólalt  
dr. Hoppál Péter, az EMMI államtitkára. 

A jubileumi emlékülést az alapítvány elnöke, 
dr. Baski Imre nyitotta meg, majd Pintér Gyula 
lelkész-elnök köszöntötte az egybegyűlteket. 
Ezután Balogh Mihály, az Országos Pedagógiai 

Könyvtár és Múzeum nyugalmazott főigazgató-
ja, a kuratórium titkára, a konferencia szellemi 
atyja, rendezője és levezető elnöke ismertette 
az alapítvány történetét és bemutatta az ünnepre 
megjelent könyvtár- és alapítványtörténeti kö-
tetet. Baráth Julianna, az alapítvány társelnöke 
e könyvvel és jubileumi emléklappal köszönte 
meg az alapítók, kurátorok, segítők munkáját.

Rövid szünet után dr. Hoppál Péter előadásával 
kezdődött a konferencia. A muzeális könyvtárak, 
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